

Nemzeti Múzeum
Budapest

HÉTFŐI ÚJSÁG

X. évfolyam, 45. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1937. november 8.

Szent-Györgyi és az orvosok

Irta: Dr. Szalóky N. Dezső, egyet. m. tanár

A magyar nemzet talán az összes nemzetek között az első, aki nagy lelkesedéssel tud ünnepelni és nagy pompával temetni. De talán egy nemzet sem felejt olyan hamar, mint a magyar.

Nagy dicsőség érte elsősorban a magyar orvosi rendet akkor, amikor Szent-Györgyi professzor a Nobel-díjat elnyerte és csak másodsorban a nemzetet, melynek fia. Azt hiszem, mindenki velem együtt büszke e kitüntetés elérésére. Úgy vélem azonban, nem árt, ha egy kissé végignézzük azt az orvosi rendet, amelynek soraiból ő egy nagy kultuszminiszter, gróf Klebelsberg Kunó, látnoki szeme folytán ily magasra emeltetett. Az orvosi rend, sajnos, a nagy ünnepeltetés után, azt hiszem, megint árva fog maradni és tengődik a maga szomorú sorában, amely sorsot egy tulideálisan elképzelt, de a szocializálás lehetőségével nem teljesen számoló betegbiztosítási rendszernek köszönhet.

Ha azt akarjuk, hogy ez a rend még sok Szent-Györgyi professzort termeljen ki a maga soraiból, úgy a magas kormányzat feltétlenül revízió alá kell vennie ezt a rendszert, amely, sajnos, az életben egy rend teljes tönkretételét jelentette. A revízió első és legfontosabb tette az kell hogy legyen, hogy a tömegbiztosítások elgondolása szűkebb keretek közé szorítsák, hogy az orvosi rend az ő elvesztett szabad pályáján minél előbb visszakaphassa és a szabad pálya dicsőségét és gyümölcseit egymaga élvezze.

A tömegbiztosítóknál az orvosokat megillető jövedelem, sajnos, egy olyan gúlából hordatik, amely emlékeztet a fáraók korszakára és ebben az orvos csak halmozza az aranyat, amelyet azután a tömegbiztosítók, amelyet már ma bankok szerepét tölti be, súlyos milliószámra válalatokra és építkezésekre fordítanak anélkül, hogy ez az összeg tulajdonképpen az egyes-egyedül illetékes munkás, az orvos jövedelemforrásává tétetnék. Távol áll tőlem, hogy a társadalombiztosítás szociális értékét ne érezném át, de ezt generalizálni nem lehet. Nagy kára az orvosnak és kára a betegnek is.

Ha a fiatal orvosgeneráció azt látja, hogy az ő elhelyezkedése legjobb esetben is egy csekély havi tiszteletdíj azért a nagy munkáért,

amelyet neki bürokratikus alapon el kell intéznie, úgy az, akiben kevés ambíció van, de az is, akinek módjában nem áll az ambícióját továbbfejleszteni, soha sem fog olyan nagy dolgokat produkálni, amilyenek a nagy magyar tudós a Nobel-díjat elnyerhette. Az orvos a köznek szürke katonája lett, távol minden ambíciótól.

Azt hiszem, nemzeti érdek, hogy az orvostársadalom a régi fényében tündökölhessen, hiszen a világ orvostörténelme a multban sok nagy magyar tudós nevével ékesedik,

akik nevüket aranybetűvel irták be a tudomány és a szenvedő emberiség javára. Miért ne következzenek ott újabb nagy nevek, újabb Szent-Györgyiek?

Igy, ebben a formában amelyben ma az orvostársadalom tengődik, ezt még elképzelni is lehetetlen és ezért újból felhívom az illető magas faktorok figyelmét e körülményre és rendem nevében kérem őket, vegyék revízió alá a mai lehetetlen helyzetet, adják vissza az orvosi rend szabadságát, mert csak a szabadság termelhet igazi tudósokat.

Szentes városa kérjen polgári fiúiskolát

Vitéz dr. Várady László országgyűlési képviselő indítványt terjesztett elő a november 19-iki városi közgyűlésre, lidítványozza, hogy Szentesen — a telek és a dologi kiadások egyidejű felajánlásával — kérje az államtól polgári fiúiskola itteni létesítését.

Az indítványt tevő Várady képviselő rámutat arra, hogy Szentesen kevés a középfokú iskola, a polgári fiúiskola hiánya pedig különösen gyakran tapasztalható, mert az ipari pályára készülő ifjaktól ma már minden esetben megkövetelik a négy középiskolát, viszont a négy polgárit, könnyebb elvégezni, mint a gimnázium négy alsó osztályát.

A tisztviselők fizetését karácsonyra felemelik

A miniszterelnök a mult heti kormánypárt értekezletén a tisztviselői kérdésről szólva, bejelentette, hogy a kormány a közeljövőben bizonyos mérvű rendezést hoz az illetmények terén.

Darányi Kálmán miniszterelnök bejelentését hosszas tanácskozások előzték meg. A közalkalmazottak Nemzeti Szövetsége nemrégiben újabb memorandumot intézett a kormányhoz s ebben kérte, hogy a folyton növekvő drágaság következtében igen súlyos helyzetbe jutott tisztviselőtársadalom segítsen a kormány és helyezze hatályon kívül a négy évvel ezelőtti illetmény-

csökkentő rendeleteket és így állítsák vissza azt az állapotot, ami az 1927-ben volt, amikor is a tisztviselői fizetéseket rendezték.

Most beavatott helyen úgy tudják, hogy a kormány karácsonyra visszaállítja a z 1933 január 1-i fizetéseket, ami azt jelenti, hogy az 1933 március 1-én életbelépett fizetést redukáló kormányrendeletet hatályon kívül helyezi. Hír szerint mivel ez a redukció egyes kategóriákban csak igen kevés segítséget jelentene, bizonyos korekciók lesznek, úgy, hogy általában legalább 5 százalékkal emelik a jelenlegi fizetéseket.

Ismét felsorolhatja Szentes a menetjegysérelmeit

A város meghívót kapott a november tizenhatodikán, Budapesten megtartandó idegenforgalmi értekez-

letre. Ezen az értekezleten nemcsak a szorosan vett idegenforgalmi kérdéseket tárgyalják le, hanem az ez-

zel kapcsolatos egyéb kívánságokat és kérelmeket is.

Éppen azért felszólítják a várost, hogy jelentse be kívánságait, panaszait, sérelmeit, különösen a Máv-ot, az autóbust és hajóközlekedést illetően.

Szentesnek tehát ismét alkalma lesz arra, hogy felsorolja menetrend sérelmeit, a filléresvonatok indítása körül szerzett szomorú tapasztalatait és kisemmizésének egyéb ezekkel kapcsolatos példáit. Előre is kijelentjük azonban, hogy az eddigi tapasztalatok alapján nem tudunk bizni abban, hogy ennek az értekezletnek következménye Szentes jogos panaszainak orvoslására lenne. Szeretnénk azonban, ha ezuttal csalódnánk feltevésünkben.

A baromfipiac ügye újra bonyolódik

Igen nehezen dől már el véglegesen az a kérdés, hogy vajon hol is legyen hát a tyukpiac, a vásártér-e, vagy a régi tyukpiactéren?

Mindakét elgondolásnak vannak hívei és vannak ellenzői. Több-kevesebb számmal. Mint azt már többször megírtuk, a polgármester legutóbb a kicsinybeni baromfipiacot visszahelyezte a tyukpiactérré, a baromfivásárt, tehát a nagybani árusítást pedig künn hagyta vásártéren.

A baromfipiac kihelyezésének hívei ebbe nem nyugodtak bele. A kereskedelmi és iparkamarához, valamint a külkereskedelmi hivatalhoz fordultak és onnan kértek orvoslást vélt sérelmükre. Ennek következménye lesz az az értekezlet, mely november tizenötödikén ül össze a Gazdasági Egyesületben a paromfipiacot ellenőrző bizottság megalkotása céljából. A bizottságba tenyésztőket és kereskedőket is fognak bevinni. A bizottság dönti majd el, hogy melyik oldalról van az igazság és hol van a baromfipiac igazi helye a vásártéren e, vagy a piactéren.

GABONAÁRAK :

Szentesen XI. 6. án, kereskedőnél: Buza 19.60—19.70, árpa: 15.—15.50,— zab: 15.00, tengeri: új 9.60, ó 10.00.

Vasúti díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

Kinevezték a megyei ovodafelügyelőt

Mint azt megírtuk, a belügyminiszter visszahelyezte Szegedről Szentesre, a tisztí főorvos mellé, aki az ovodák megyei főfelügyelője lett. A miniszter november 1-i hatállyal Rácz Dezsőné, Mezei Anna állami óvónőt helyezte az ovodafelügyelőséghez.

Felhívás

Ha van Szentesen állástalan oklevéles polgári, vagy középiskolai német szakos tanár, sőt más szakos is, aki a német tanítást el tudja látni, úgy jelentkezék a polgári leányiskola igazgatóságánál.

A nyomda telefonja : 69

A magyar határra Románfrontharcosokat telepítenek

A román kormány — mint értesülünk a határvidékek betelepítése érdekében már régebben elkészült, rendeleti törvény benyújtja az uralkodónak szentesítés végett.

A rendeleti törvény értelmében a Magyarországgal szomszédos területeken volt román frontharcosokat telepítenek le, akik számára az állam messzemenő támogatást nyújt.

Első részletként huszonöt millió lejt fordítanak erre a célra.

Olasz nyelvtanfolyam nyílik kezdők részére heti 2 órában. Tandíj havi 2.50 P. Érdeklődők délelőtt 8—1 óráig jelentkezzenek a róm. kath. nőegylet helyiségében (kat. elemi iskola).

Gyilkosság 12 fillér miatt

Tiszaföldváron borzalmas gyilkosság történt a napokban. Martin András gazda felfogadta Lázár Ferenc fuvarost, hogy gabonáját szállítsa a szomszédos községbe. A fizetésnél 12 fillér differencia támadt köztük. A vitakozás során Lázár felkapta a szekérlőcsőt és azzal úgy összezúzta Martin András fejét, hogy az a helyszínen meghalt.

A gyilkos fuvarost a csendőrség letartóztatta.

Letartóztatták a szegedi betörések tettesét

Szeged, november 5.
Az utóbbi hetekben egymást ér-

ték Szegeden a különféle betörések. Sűrű egymásutánban törtek be csemegekereskedésekbe, trafikokba és minden olyan helyre, ahonnan pénzt vagy élelmiszert zsákmányolhattak.

A rendőrség hosszas kutatás után végre elfogta Kaszaniés Mihály rovtomultu fiatalembert, aki csak

nemrég szabadult ki a szegedi Csillag-börtörtönből, de szabadulása után nem volt nap hogy betörést ne követett volna el.

Kaszaniés Mihály beismerte az összes betöréseket. A rendőrség letartóztatta és most az orgazdát keresik.

Osztrák munkanélkülieket akartak kicsémpészni Spanyolországba

Ez év júniusa óta egy toborzószervezet több kísérletet tett arra, hogy ausztriai munkanélkülieket rávegyen a spanyol köztársasági hadseregbe való belépésre. A jelentkezőket Voralbergen át svájci területre akarják juttatni. Most összesen negyven toborzás ellen eljárás indult, nagyrészüket letartóztatták.

Mintegy száz önkéntest megakadályoztak abban, hogy átlépje az osztrák-svájci határt. Nagyrészüket osztrák állampolgár, de vannak kö-

zöttük szomszédos állambeliek is.

A toborzás szervezete vezetője Ernst Melánia volt, aki azelőtt a bécsi kommunista pártszervezetben fejtett ki tevékenységet. A toborzószervezetnek bőséges anyagi eszközök álltak rendelkezésére. Az önkéntesek akiket a „párisi vilákiállítás” megtekintésének ürügyével akartak külföldre szállítani, fejenként 70—100 schilling zsebpénzt kaptak.

Figyelem!

Hallotta Ön már, hogy Szentesen még e hóban Budapesti mintára megnyílik a

Pince borozó, Kossuth-u. 1.

alatt, ahol kellemesen szórakozhat és találkozó helye lesz a jóbarátoknak. Bővebben a röplapok.

Fegyházat kapott a tulbuzgó parancsnok Gyujtogatott, hogy érdemeiket szerezzék az oltásnál

A kalocsai törvényszék dr. Oláh-tanácsa szombaton tárgyalta Závody Lajos biztosítási ügynök és Szkrenyó János kalocsai önkéntes tűzoltóparancsnok gyujtogatási ügyét. Két évvel ezelőtt sorozatos tüzesetek voltak Dunavecseken s feltűnő volt, hogy mindig Szkrenyó ért ki elsőnek a tüzesetekhez. A csendőrség nyomozása már kezdetben kettőjükre irányult, le is tartóztatták őket, de a bíróság akkor bizonyítékok hiányában felmentő ítéletet hozott.

Az elmúlt hetekben Závody és Szkrenyó többeknek eldicsekedtek

azzal, hogy ők voltak a gyujtogatók és hogy milyen ügyesen védekeztek annakidején a bíróság előtt. Závody, egy pesti intézet ügynöke volt a gyujtogatónak, Szkrenyó pedig vigyázott. Az volt a céljuk, hogy Závody minél több tűzbiztosítási üzletet köthessen, Szkrenyó pedig a tűzoltó dicsőségére pályázott. Az ügyesség újrafelvételért kért az ügyben s így került sor a szombaton megtartott tárgyalásra, amelynek befejeztével a bíróság Závodyt 3 évi és kéthónapi fegyházra, Szkrenyót pedig öthónapi fegyházra ítélte.

Bihari Szücs munkája, garanciával modern, értékes, olcsó

Sakk Hírek

Mint már lapunkban megírtuk a „Sakk Kör elnökének Gsallány Gábor urnak jubileuma alkalmából a Magyar Sakk szövetség” n a g y távsakkversenyt rendez.

A nevezéseket tizenhat vidéki egyesület küldte be. Indulnak: Budapest, Szolnok, Szeged, Várpalota,

Orosháza, Gyula, Kecskemét, Kiskunfélegyháza, Jászladány, Szentes, stb. sakkversenyzői.

Délmagyarország Sakkozói feltűnő nagyszámban jelentkeztek, ez a nagy érdeklődés első sorban a jubilláns személye iránt megnyilvánuló nagy tiszteletet jelképezi.

Ünnepélyes keretek között törté-
nik meg a délvidéki távsakkbaj-

nokság jelképes megnyitása november 7-én volt.

Kérelem!

Egy világtalan szentesi magyar zenesz Turák János, kéri azon becsületés megtalálót ki zseboráját és zsebkését megtalálta, amelyet ejesése közben elvesztett a Lakos uccán, szolgáltassa át Bugyi Károly vendéglősnek. Lakos-uca sarok.

Hirdessen lapunkban

A férfiszabómunkák osztályba sorolása

Az iparügyi miniszter most kiadott rendeletében meghatározza, hogy a szegedi kereskedelmi és iparkamara területén fizetendő legkisebb munkabérekkel kapcsolatban kiadott és megerősített határozatai B. I. Függelékének — vásári férfifelsőruhák elkészítési módja — negyedik bekezdése egy értelműen határozza meg azt, hogy a III. osztályu öltönyök csak drukk, uvák, melton és denni szövetekből készíthetők.

Félreértések elkerülése végett közli a rendelet azt is, hogy az ott fel nem sorolt anyagokból, tehát egyéb pamutanyagokból is készített öltönyök az I. és II. osztályba tartoznak.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Mérsékelt helyárrakkal.

Keddén 6 és fél 9 órakor.

Mérsékelt helyárrakkal:

Indjg Ottó páratlan sikerű vígjátéka

Torockói menyasszony

Főszerepben: Dajka Margit, Jávor Pál, Kabos Gyula, Mály Gerő, Rózsahegy Kálmán.

Közreműködik a Székely Egyetemi és Főiskolai Halgatók Egyesületének táncsoportja.

Hétfőn 4 órakor előadás.

Bérletiszűnet.

Magyar Híradó.

Paramount Híradó.

November 10-én szerdán 6 órakor félhelyárrakkal fél 9 órakor mérsékelt csütörtökön 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal

Korda-világfilm.

Elefántboy

Sabu, a kis indiai gyerek teljes minden világhírű színészen.

Repülő nap

Fox Híradó.

Megmiat

A központ punkban att a mult orvos lezá is több, ol rányhímlő A tisztí orján az ov alól felold

Miszt

Misztrik K állatorvos intezett ké melyben nek kitölté zással 19 nyugdíjaz Misztrik I betöltötte a 65 évbő szolgálatba zed n köz tán érdem viselőtársa megfordul nagyrabec végig péld lőnek. Hivatata történi ir Hir szer is lesz.

Tizpe agyonl

A pápai r todik osz revolvert A délelőtti sainak m fegyver el Károly ha be furódot ték, de az rajta segít halt.

Csehs

A tót nép javaslatot elé, amely kormányt szlovák ny cseh és sz vastat in szlovák nyelv soh törvényne cseh nyelv azt mondj csek nyelv vannak ne di tudósok nyelv öná

Hadiro Tó

Megnyilt a járvány miatt lezárt ovoda

A központi ovodát — mint azt lapunkban jelentettük — járvány miatt a múlt hét végén a városi tisztviselő orvos lezáratta. Az ovodában ugyanis több, olyan enyhe lefolyású bárányhimlős megbetegedés történt. A tisztviselő orvos újabb jelentése alapján az ovodát pénteken a zárlat alól feloldották.

Misztrik főállatorvos nyugdíjazását kérte

Misztrik Károly, Szentes város főállatorvosa írásbeli beadványban intézett kérvényt a poigármesterhez melyben bejelenti szolgálati idejének kitöltését és erre való hivatkozással 1938 január 1-i hatállyal nyugdíjazását kéri.

Misztrik Károly városi főállatorvos betöltötte már 65-ik életévét. Ebből a 65 évből 41 évet töltött el közszolgálatban. Több mint négy évtized a közéleti munkásságával méltán érdemelte ki fölötteseinek, tisztviselőtársainak és a hivatalában megforduló közönségnek föltétlen nagyrabecsülését és szeretetét. Mindvégig példaképe volt a jó tisztviselőnek.

Hivatalának utódlásáról később történi intézkedés.

Hír szerint több szentesi pályázó is lesz.

Tízperces szünetben agyonlőtte osztálytársát egy diák

A pápai református gimnázium hatodik osztályának egyik tanulója revolvert vitt magával az iskolába. A délelőtti szünetben szombaton, társának mutogatta a fegyvert. A fegyver elsült és a golyó Kubicza Károly hatodikosztályos diák testébe fúródott. Azonnai kórházba vitték, de az orvosok nem tudták már rajta segíteni, rövid idő múlva meghalt.

Csehszlovák nyelv sosem volt...

A tót néppárt kiegészítő iörvényjavaslatot terjesztett a képviselőház elé, amelyben követeli, hogy az alkotmánytörvényben szereplő csehszlovák nyelv helyébe mindenütt a cseh és szlovák nyelv lépjen. A javaslat indokolása szerint a csehszlovák nyelv csak fikció. Ilyen nyelv sohasem volt, tehát semmiféle törvénynek nem lehet alapja. A cseh nyelvtudósok többsége ugyan azt mondja, hogy a tót nyelv a csek nyelvnek csak tájszólása, de vannak nemcsak tót, hanem külföldi tudósok is, akik szerint a tót nyelv önálló nyelvnek tekintendő.

ROHLA ANTAL
Hadirokkant könyvkötőmester
Tóth J. ucca 13. szám.

A BETÖRŐ APJÁT MEGÖLTE A SZÉGYEN

Beszámolt a Hétfői Ujság arról, hogy a rendőrség a múlt héten elfogta a szegedi paprikamalmokban történt sorozatos betörések tetteseit, köztük Farkas Kálmán dorozsmai henteset, akinek kocsiján hordták el a betörések színhelyéről a lopott paprikát és gabonaféléket. Farkas Kálmánnak jólmenő üzlete volt Dorozsmán, de nem akart dolgozni és betörésekre adta magát.

Letartóztatása nagy feltűnést keltett Dorozsmán. A Farkas-család szégyenében majdnem elbujdosott a községből.

Anyja a kiállott izgalmaktól súlyos beteg lett, apja pedig, aki a Dorozsmai utépités munkavezetője, buskomorságba esett. Az idős ember szombaton délután hirtelen özszeesett és meghalt.

Az orvos megállapította, hogy a nagy izgalmak következtében szív-szelhűdés ölte meg. Az idős Farkas Kálmán temetésére civilruhás fegyőrök kísérték Dorozsmára a fogházból a fiát. A szertartás alatt levették kezéről a bilincset, temetés után újból visszakísérték a fogházba.

ASSZONYOM!

Ha élete legdrágább kincsét, féltve őrzött szépségét késő öreg koráig fiatalos üdeségben akarja megőrizni, forduljon bizalommal hozzám, aki több mint tíz évi állandó szolgálat után Havas József gyógyszerész úr alkalmazásától megválva

**„KORONA“
ILLATSZERTÁRAT
NYITOTTAM,**

ahol a nagyérdemű vásárló közönség legkényesebb igényeit is ki tudom elégíteni.

Szíves pártfogást kér tisztelettel:

KURCZ GYULA.

„Korona“ illatszertár Kossuth-u. és Boeszkai-u. sarok,
dr. Wellisch ügyvéd háza.

Kun Béla könyörgő levelet irt börtönéből Sztalinnak

Moszkva, nov. 5.

Kun Béla ügyében lefejeződött a vizsgálat és november elején megtartják a főtárgyalást. A vizsgálatot a kommunista internacionálé különbizottsága irányította, amelynek elnöke Ercoli olasz kommunista volt. A különbizottság már elkészült a terjedelmes vádirattal s bár a főtárgyalás időpontját még nem állapították meg véglegesen, bizonyosra vehető, hogy a pör már november elején megkezdődik, tekintettel arra, hogy ki akarnak hallgatni több külföldi kommunistát is tanuként s ezek a külföldi kommunisták november elején éppen Moszkvában lesznek, köztük Thoréz francia képviselő is, a franciaországi kommunistapárt vezére.

A magyarországi proletárdiktatúra egykori vezére ellen emelt vád

főleg cseh kommunisták vallomására kivaikozik, akik azt állítják, hogy Kun Béla nagyobb összeget sikkasztott a Vörös Segélsszövetség pénzeiből.

Egy másik vádpont Kun Béla ellen az, hogy szoros kapcsolatokat tartott fenn a GPU egykori volt főnökével, Jagodával. Jagoda szintén felvétel tanuként a Kun Béla-perben és hír szerint egyike lesz a legfőbb terhelő tanuknak.

Kun Béla az elterjedt hírek szerint a Lyublyanka börtönből levelet irt Sztalinnak s a kommunista mozgalomban szerzett régebbi érdemeire való hivatkozással az eljárás be- szüntetését kéri, aminek fejében megígéri, hogy minden feladatra, még a legveszélyesebbre is vállalkozik a bolsevista forradalom szolgálatáan.

Az alföldi lóvásárokon álgazdák garázdálkodnak

Orosháza, november 5.
Az alföldi lóvásárlás körül újból különös jelenségek tapasztalhatók. Orosházán és környékén a fennálló rendelkezések értelmében egy

bizottság közvetlenül a lónevelő gazdától veszi át a lovakat, de ha mégis közvetítő útján történik a vásár, akkor a ló árából nyolc százalékot jutalék fejében visszatértenek.

Ilyen alapon vásárol az Alföldön a «lógyék», de most Orosházán különféle manipulációknak jöttek a nyomára. A csendőrségnek ugyanis feltűnt, hogy a bizottság elé olyanok is vezetnek eladásra lovakat, akik köztudomás szerint, nem gazdák, nem lónevelők, de mégis olyan hatósági bizonyítvány birtokában vannak, amely őket lónevelő gazdáknak tünteti fel.

Nyilvánvaló, hogy félrevezetik a lószorozó bizottságot.

A csendőrség megfigyelései során megállapította, hogy az álgazdák úgy jutottak a lovakhoz, hogy olesó áron, négy-öt száz pengőért összevásárolták a lónevelő gazdától a lovakat, amelyeket azután a bizottság hét-nyolc száz pengőért vett át tőlük.

A gazdák természetesen híret sem látták a jutaléknak.

Az orosházai kisbirtokosok szövetkezetének vezetősége is megfigyelőket küldött ki a vásárookra és a csendőrséggel karöltve folytatták a nyomozást és megállapították, azt hogy a bizottság által rendezett vásárokon nagyarányu visszaétes történi az álgazdák részéről.

Kiderült az is, hogy ezek az álgazdák élelmes lókereskedők stromannjai.

Az orosházi csendőrség jelentést tett az ügyről a gyulai ügyészségnek és most innen várnak intézkedéseket a visszaétesek megszüntetésére. Azt is kutatják, hogyan jutottak az álgazdák a írlatlevélhez, ki állította ki azokat és kinek milyen része volt a bünös manipuláción.

November 17-én vármegyei kisgyülés lesz

Csongrád megye kisgyülése november 17-én, szerdán délelőtt 10 órakor tartja havi rendes gyülését az alispáni elfogadó teremben.

A kisgyülés után délelőtt 11 órai kezdettel a közigazgatási bizottság tartja meg november havi rendes gyülését.

A kisgyülés tárgysorozatát még nem adták ki.

A „KLOSZ“ leányok családias teája

A katolikus leányok országos szövetségének (KLOSZ) helyi csoportja november hó 9-én, kedden pontosan 5 órai kezdettel a katolikus iskola tanácstermében barátságos teán látja vendégül a négy polgárit (vagy többet) végzett katolikus leányokat. A csongrádi csoportnak v. elnökneje Szóke Lionka (aki most menyasszony) szintén megjelenik a teán néhány csongrádi klosszistával.

A vezetőség ezuton is szeretettel hívja meg a helybeli leányokat. Belépődij és műsormegváltás nincs!

Hirdessen Ön is!

Bájosan kék Pilis enyhe

ölében épült, festői község belterületéről házaspár állami tanító cserélne esetleg türethető tanúra is. Szeged, Csongrád, Halas, Nagykőrös vidékére. Pest, Észtergom közel. Vasútállomás.

«Szántóföldi vágy» címen levelezést a Hétfői Ujság nyomdája továbbít.

A Szentesi Mükedvelő

Ifjak és Leányok

november 7-én, nagy meglepetéssel kedveskednek az Ipartestület nagytermében.

Figyelem!

Az összes iskolai író- és rajzszerkek, üzleti beíró átíró könyvek, minden e szakmába tartozó áruik olcsón beszerezhetők.

Molnár Ferenc könyv papír író és rajzszerek kereskedésében: Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

Felhívom az igen tisztelt közönség figyelmét

a Corvin-nyomda

nyomatvány árait, mert itt készülnek a legizlésesebb olcsó nyomtatványok.

Tegyen egy próba rendelést Tisztelettel:

Kiss József

Órát, ékszerét, china-ezüst disztárgyakat és szemlveget

a legjobb minőségben legolcsóbban **Ruzs Molnár** ékszerésztől vehet. **Kossuth ucca 8 szám.**

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban. Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok. Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Hirdessen lapunkban

Szoboszlai Műköszörüs

◎ KOSSUTH-UCCA 14 a. ◎

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók, kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb műköszörülési helye.

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

Gazdák öröme, hogy elhasznált **ekéit, boronait, vetőgépét** stb. gazdasági szerszámait **ujjal cserélheti,** kedvező részletfizetéssel az **eredeti Bächer-Melichar** eke és vetőgépgyár **heyi** képviselőjénél, **Nyiri Gábor Károlynál** KOSSUTH-UCCA 32sz. TELEFON: 21.

Áruban és minőségben csak a

S Z Ü C S

cukorka Áruház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérház.

Iskola ruhák

nagy választékban a

Molnár Áruházban.

Egy jól

kijátszott **BRÁCS,** vagyis

mélyhegedű

olcsón azonnal eladó. Értekezni lehet **Klauzál-ucca 6. szám** alatt.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

Hirdessen

Órát, ékszerét, szemüveget orvosi rendelre is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

Fizessen elő lapunkra

Hölgyeim!!

Ne mulasszák el, hogy **fehérnemű varrodámat** fel ne keressék, ahol a legizlésebb fehérneműk és menyasszonyi kelenyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek fehérneműk.

Levélhívásra házhöz kimegyek.

K. Juhász Bözsike, Villogó- ucca 2 a.

Csendes János

szobafestő és mázoló izléseesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.

Cim: Kossuth-uccai trafik.

Törött aranyat,

ezüstpénzt napi áron felül vesz. **Kolodinszky ékszerész.** Petőfi utca 1.

ÉRTESEM

tisztelt rendelőimmet, hogy **műhelyemet** Horváth Gyula-ucca **18 sz.** alá helyeztem. Tisztelettel: **SÁGHY** uri szabó.

Nyomdánkban olcsón készülnek izlésees nyomtatványok



T
U
D
J
A
M
Á
R
H
O
L

készül el ruhája elegánsan és divat szerint?

Sághy Zsigmond szabómesternél, Horváth Gyula-u. 18. sz. — alatt. —

Legyen előfizetője a Hétfői Ujságnak, mert már 6 órakor házhöz kapja.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szedes Ferenc
Nyomatott:
Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,
SZENTESEN.

Törs Kálmán-ucca 1. szám.